



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE

Praça Padre Altamiro de Faria, nº 178 - Centro - CEP. 35.506-000- Estado de Minas Gerais

Fone: (37) 3286-1133 CNPJ: 18.308.734/0001-06

e-mail: pmssoeste@saosebastiaodoeste.mg.gov.br site: WWW.saosebastiaodoeste.mg.gov.

ERRATA DO EDITAL Nº 007/2022, PARA CONTRATAÇÃO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, TÉCNICO DE ENFERMAGEM E AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL

O Município de São Sebastião do Oeste, Estado de Minas Gerais, através do Secretário Municipal de Saúde, Sr. Gutemberg Antônio Dias, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007/2022, para contratação de Agente Comunitário de Saúde, Técnico de Enfermagem e Auxiliar de Saúde Bucal, conforme abaixo:**

ONDE SE LÊ:

EMPREGOS	N.º DE VAGAS	CARGA HOR. SEMANAL	Microarea	SALÁRIO	REQUISITOS
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	04	40 h	-----	R\$1.689,84	Curso Técnico em Enfermagem e Registro no conselho de classe

LEIA-SE:

EMPREGOS	N.º DE VAGAS	CARGA HOR. SEMANAL	Microarea	SALÁRIO	REQUISITOS
TÉCNICO DE ENFERMAGEM	05	40 h	-----	R\$1.689,84	Curso Técnico em Enfermagem e Registro no conselho de classe

Permanecendo inalteradas as demais cláusulas do edital.

São Sebastião do Oeste, 29 de julho de 2022.

Gutemberg Antônio Dias
Secretário Municipal de Saúde